VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLuUTh

1. 3anoXuTtb KpenéxHble NnaHkM 1 B 0OTBEPCTUA NepeaHeit 1
3adHel YyacTel nogpamHuKa.

2. YcTaHOoBUTb 3alyUTy NpyKpenus npy nomolyn 6ontoe M10x80]
K paHee 3anoxeHHbIM B NogpamMHUK a/M KpenéxHbiM nnaHkam 1.
[JononHuTtensbHo 3adUKcUpoBaTh 3aLUuTy npu nomMoLym Gonra
M8x25.

4. Bce TOYKU KpenneHus 3aTaHyTb.

KomnnekTyrowme Kon-Bo
Bont M8x25 1 Wt
Bont M10x80 3 WT.
LLlanba 8 1 Wwr
LLlainBa 10 3 WT.

KpenéxHasa nnaHka M10 1 “ 3 Wr.

Mpoun3BecTy cMasKy KpenéxHbix 6onToB Macnom unm apyrou

KOHCEpBaU,HOHHOP'I KUOKOCTbHO
[ononHuTensHan uHdopMauua Ha opuumansHom caiTe: Www.alfeco.ru

ALF2108st

SsangYong Actyon ['og Beinycka: 2010- O0wém asuratens: All
3awunTa kaptepa u KI1r1 @
o3
@
ST

\
M8x25

M10x80

Bec 3aluThl: 6.5 Kr

Bec komnnektayuu: 0.3 Kr
Pasmep 3awjutbl: 878x690x50
MomeHT 3aTsxkn: M8 - 15.7Hm
MowmeHT 3aTtskkn: M10 - 32 Hm

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTEI N3 CTANW U ANKMWHWA

KoHc TpyKTOpCKMi OTAEN B NPASe MSMEHSTE BHELWHWH B, HaB0op KOMNNEXTY:oWMX, crocob yCT. Bed y




